

admin

20 Μαΐου 2021

Πραγματοποιήθηκε στις 11 Ιουνίου στο αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου Αιγαίου στην Σύρο η παρουσίαση του **Πιλοτικού Προγράμματος Σχεδιασμού και Εφαρμογής Αστικής Ξενάγησης στην Πόλη της Ερμούπολης**. Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο Αιγαίου και ειδικά με το Τμήμα Σχεδιάσης Προϊόντων και Πληροφοριακών Συστημάτων που εδρεύει στη Σύρο και της πρακτικής άσκησης που παρέχει σε φοιτητές του Τμήματος. Στόχος του προγράμματος κατόπιν πρότασης του Γραφείου του Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων ήταν η δημιουργία ενός νέου τουριστικού προϊόντος που θα βασίζεται στις αρχές του Service Design και θα εμπλουτίσει το τουριστικό προϊόν της Σύρου.

Στη παρουσίαση πέραν του αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων κ. Πουσσαίου, παρευρέθησαν εκπρόσωποι της νυν και επόμενης δημοτικής αρχής, των επιχειρηματιών του τουριστικού κλάδου της Σύρου και του διδακτικού προσωπικού του Πανεπιστημίου. Συντονιστής και υπεύθυνος εκ μέρους της περιφέρειας ήταν ο κ. Βούρος Παναγιώτης.

Με αφορμή τη συγκεκριμένη πρωτοβουλία ο Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων και υπεύθυνος του προγράμματος κ. Γεώργιος Πουσσαίος δήλωσε *«Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία αποτελεί μία συνέχεια της πρωτοβουλίας για την συντήρηση, αξιοποίηση και ανάδειξη των ακινήτων των κληροδοτημάτων της Σύρου, της υποψηφιότητας της Ερμούπολης για Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης για το 2021 και του εορτασμού των 150 χρόνων λειτουργίας του θεάτρου Αππόλων. Θεωρούμε ότι το συγκεκριμένο πρόγραμμα, που δεν είχε κανένα οικονομικό κόστος για τη Περιφέρεια, αποτελεί ένα καινοτόμο εργαλείο που θα συμβάλλει αποφασιστικά στην αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος της Σύρου προσδίδοντας προστιθέμενη αξία και συγκεκριμένη ταυτότητα στην πόλη και στο νησί, ως τουριστικού προορισμού. Χαίρομαι ιδιαίτερα για τη θερμή αποδοχή του προγράμματος από τους παρευρισκομένους και ειδικά για το γεγονός ότι σε συνέχεια της νυν δημοτικής αρχής*

και των υπηρεσιών της υπάρχει δέσμευση για υιοθέτηση και περαιτέρω ανάπτυξη του από τη νέα δημοτική αρχή και προσωπικά τον κ. Γ. Μαραγκό. Ελπίζω παράλληλα να αγκαλιαστεί και από τους υπόλοιπους φορείς και τους κατοίκους του νησιού και ιδιαίτερα τους κατόχους ιστορικών κτιρίων του δημιουργώντας ουσιαστικά ένα ανοικτό Αστικό Μουσείο. Η χρήση καινοτόμων μέσων προβολής ενός τόπου και της ιστορίας του με την εφαρμογή σύγχρονων επιστημονικά τεχνικών και τεχνολογικών εργαλείων κρίνεται πλέον επιτακτική και ειδικά στην εποχή μας που ο τουρίστας επιζητά τη βιωματική εμπειρία κατά την επίσκεψη του σ' ένα τόπο. Σε κάθε περίπτωση πιστεύω ότι η Περιφέρεια Ν. Αιγαίου θα συνεχίσει να υποστηρίζει τέτοιες πρωτοβουλίες και με τη νέα περιφερειακή αρχή και ειδικά τη συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Αιγαίου και το τμήμα της Σύρου.